A 6. Klasa 5 str. 1/2
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1. Wérod samochodéw stojacych na parkingu % to fiaty, potlowa pozostalych to mercedesy,

areszte stanowi 12 toyot. Ile samochodéw stoi na tym parkingu?

2. Tasiemke o dlugosci 9% metra przecieto na trzy rowne czesci. Jedna z tych czesci podzielono
na piec¢ jednakowych kawatkow. Ile centymetrow ma kazdy z krotszych kawatkow tasiemki?

3. Wpisz brakujace liczby.
4. 7_ 1 2 .q_ 1
Q7 =1 b) £:8 = 5

4. W sklepie stoja dwie skrzynki z jablkami. W pierwszej skrzynce jest o 275 kg jabtek mniej
niz w drugiej. Ile kilogramow jabtek i z ktorej skrzynki nalezy przetozy¢, aby w pierwszej
skrzynce byto o 3% kg jabtek wiecej niz w drugiej?

S. % uczniow Zielonej Szkoly stanowig dziewczeta. Chtopcow tej szkoly podzielono na 10 grup,
a dziewczeta na 5 grup. Ocen, ktore grupy sa liczniejsze.

6. Uzasadnij, ze roznica liczb 25 i 15 jest 4 razy mniejsza od ich sumy. Zapisz obliczenia.

7. Oblicz:
a) (23:2):1% = b)3l:(2 —18) =
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8.

10.

11.

12.

13.

14.

str. 2/2

Czy rownosc¢ 1% ko= 1% bedzie prawdziwa, jezeli w miejsce * wstawimy %? Wybierz po-
prawng odpowiedz i jedno jej uzasadnienie.

. . . . 12,13
O TAK, || w miejsce * nalezy wstawi¢ wynik dziatania 1£:1%.

() NIE,

IN[o8)

poniewaz [ | w miejsce * nalezy wstawi¢ wynik dziatania 1% -1

9211 )]

| | w miejsce * nalezy wstawi¢ wynik dziatania 1% :1

Wpisz brakujace liczby.

_ L

5 .
.1—18

[]

Kat ABC ma miare 80°, kat DBC ma miare 30°. Jaka miare moze miec¢ kat wklesty DBA?
Rozpatrz dwa przypadKki.

~N|w

Podaj miary dwoch katow utworzonych przez wskazowki godzinowa i minutowa o godzinie
19:30.

Uzupelnij miary katow « i S.
Wskazowka godzinowa podczas 7 godzin najpierw obrocita sie o kat o« =
o kat B dwa razy mniejszy od «, a nastepnie o 60°. Kat f =

Wielokat przedstawiony obok zostanie ponownie nary- 8 cm
sowany w skali 1:4. Oblicz obwod tego nowego wielo-

kata. 6 cm

Obwod trojkata wynosi 39 cm. Dlugosci bokow tego trojkata to trzy kolejne liczby nieparzy-
ste. Znajdz je.

15.

Obwod trojkata rownoramiennego wynosi 414 cm. Jaka dlugo$¢ ma ramie, a jaka podstawa,
jezeli ramie jest cztery razy dluzsze od podstawy?

16.

Dhugos¢ najkrotszego boku trojkata jest o 18% cm mniejsza od obwodu tego trojkata, a bok
najdtuzszy jest dluzszy o 4%cm od boku Sredniego oraz o Sicm od boku najkrotszego.
Oblicz dlugosci bokow tego trojkata.
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